

Щоправда, існує багато проблем на шляху розвитку кредит-ної кооперації: економічна неграмотність і психологічна него-товність людей до ведення такої справи, недостатнє і недосконале законодавче регулювання, дуже несприятливі економічні умови для створення кредитних спілок та ін.

Ці перешкоди необхідно долати, оскільки кредитові спілки позитивно впливатимуть на розвиток економіки і не тільки в плані соціального захисту населення. Вони є дієвим засобом для задоволення потреб населення в дешевому кредиті, що створюватиме конкуренцію банкам, сприятиме демонополізації. Планується створення школи кредитного руху, готується програма комп'ютерного забезпечення кредитних спілок, система внутрішньої фінансово-бухгалтерської звітності

Кредитні спілки спроможні об'єднати населення України, забезпечити йому краще життя. Сильний і життєздатний кооперативний рух в Україні в співпраці з кредитними спілками всього світу допоможе довести до міжнародної стабільності, довір'я й співпраці.

Ходько Н.  
(Харків, Україна)

## НОВА ЛЮДИНА В НОВОМУ СУСПІЛЬСТВІ

Не варто, мабуть, довго говорити про те, що за останні кілька років у нашому суспільстві відбулися дуже серйозні зміни. Радикально змінилися умови життя більшості населення країни. Ще більш різючі зміни відбулися у сфері політики й культури. Адаптація людей старших поколінь до нових умов - це теж відкрита тема. Але не менш важливим здається питання про майбутнє. Про майбутнє, яке належить тим, хто почав або починає соціально-активне життя в роки кризи. Ми ще не так вже багато часу і це покоління стане головною, домінуючою групою населення на виробництві, головною силою в сфері духовної

діяльності науки й політики. Фактично, мова йде про формування нової генерації людей, причому, навіть у її складі будуть відрізнятися групи з відносно невеликим розривом у віці, але які застали (мається на увазі - свідомо сприймали) різні етапи нашої " епохи змін " .

У роботі порушуються кілька тем: соціалізація молоді (включаючи питання, які стосуються системи освіти ), молодь як специфічна соціальна група, формування поколінь як духовних спільностей. На перший погляд, остання тема стоїть на певній відстані від двох перших, але між ними існує глибокий органічний зв'язок.

Соціалізація - це процес засвоєння індивідом системи знань, норм і цінностей, які дають йому змогу функціонувати як повноправному члену суспільства. Цей процес здійснюється не тільки за допомогою виховання, тобто спрямованого впливу зовні, але й стихійних, випадкових процесів, які так чи інакше впливають на формування особистості.

У дитинстві й юності процес соціалізації відбувається найбільш активно. Соціологи вже давно визнали молодь як особливу соціальну групу, зі своїм специфічним способом життя й системою цінностей. У кожному суспільстві, в кожному соціальному прошарку молодь утворює більш-менш автономну групу.

Говорячи про соціалізацію й молоді роки як специфічний період формування особистості, ми поступово переходимо до питання поколінь. Окрім філософських теорій, які використовують поняття покоління як одне з найголовніших (Х.Ортега-і-Гассет, К.Мангейм), у роботі буде розглянуто цікаве дослідження американських вчених Г.Шумана і Ж.Скотт, присвячених проблемі існування поколінь.

Хоча питання, що стосуються соціалізації молоді не є найпопулярнішими серед дослідників і публіцистів темами, їх розгляд уявляється досить важливим. Виховання нових поколінь - життєво важливий для суспільства процес, а невідповідність системи соціалізації соціальним реаліям і потребам суспільства може бути джерелом додаткової напруженості й проблем.

Шмачко В.  
(Харків, Україна)